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OBVESTILO ZA DRŽAVNO PRVENSTVO V AKROBATIKI 2021 

 

Spoštovani! 

Datum tekmovanja: sobota, 6. 11. 2021 (urnik v prilogi) 

Kraj tekmovanja: ŠC Triglav, Vodovodna ulica 25, 1000 Ljubljana 

Kotizacija: ekipa 70€, posameznik 25€ (račun pošljemo v naslednjih dneh) 

Informacije: Jure Kern (031 629 954) 

Dodatna navodila:  

Čas tekmovalnih nastopov se lahko spremeni. Tekmovalne liste že natisnjene prinesite s seboj. Izpolnjene liste 

morate oddati do začetka ogrevanja na stezah.  

Tekmovanje bo potekalo brez gledalcev, bomo pa poskusili zagotoviti prenos preko FB stani.  

Vsi tekmovalci, trenerji in sodniki, ki se boste udeležili tekmovanja morate na tekmovanje priti zdravi in brez 

simptomov bolezni COVID-19.  

Tekmovalci lahko v telovadnico vstopijo le v spremstvu trenerja. Vstop v telovadnico bo mogoč od 8.30 naprej. Na 

vhodu bomo preverjali pogoje za vstop: izpolnjevanje pogojev PCT, tekmovalci stari do 18 let, ki bodo opravili 

samotestiranje, potrebujejo izjavo staršev (v prilogi).  

Oseba izpolnjuje PCT pogoje če:  

 ima potrdilo o negativnem samotestiranem HAG testu, ki ni starejši od tedna dni (le za tekmovalce od 15. do 

18. let – dokazilo izjava staršev),  

 ima potrdilo o pozitivnem PCR testu, ki ni starejši od 180 dni,  

 ima potrdilo o pozitivnem PCR testu, ki je starejši od 180 dni in je cepljena z vsaj enim odmerkom cepiva,  

 ima potrdilo o negativnem PCR testu, ki ni starejši od 72 ur,  

 ima potrdilo o negativnem hitrem testu, ki ni starejši od 48 ur, kot potrdilo ne velja SMS sporočilo,  

 ima potrdilo o polnem cepljenju s potrjenim cepivom.  

Ob prvem vstopu v dvorano, bodo vsi, ki izpolnjujejo PCT pogoj dobili na zapestju ''pečat''. To bo služilo kot dokazilo, 

da ste že pokazali izpolnjevanje PCT pogojev ob morebitnem večkratnem prihodu v telovadnico.   

Zaščitne maske so obvezne/priporočene znotraj telovadnice. V tekmovališču so izjema tekmovalci med ogrevanjem 

in tekmovanjem. Prosimo tudi, da vzdržujete varnostno razdaljo, v kolikor je to mogoče in da si redno umivate ali 

razkužujete roke.  

Tekmovalci se po končanem tekmovanju lahko zadržujejo v telovadnici, vendar le na označenih mestih za vsak klub 

posebej.  

Želimo vam uspešno tekmovanje! 

Ljubljana, 2. november 2021  

Vodja tekmovanja:  

Urša Zalar 


